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1 정답 ②

   




   




  ×   




×




 

2 정답 ①
              

    

∴        

3 정답 ④
       의 세 근이   이므로
          

  을 대입하면
      

∴       

4 정답 ③


  

∞

 
   이므로 lim

→∞
  

∴ lim
→∞

     

5 정답 ①
     이므로   
   의 양 변에   을 대입하면
    

  

∴      

6 정답 ④

  lim
→∞



  



 ×
  






  





분모 분자를 으로 나누면,

lim
→∞



  



⋅


×

  



⋅




  



⋅



 lim
→∞



  




 



⋅

×

  




 



⋅



  




 



⋅









×
















× 





 



∴    

7 정답 ③
   ≤  or  ≥ 

       

는 이기 위한 필요조건이므로
가 의 범위를 포함해야 한다.
 ≤  ,   ≤  

∴    ≤ ≤ 

∴  최솟값=3

8 정답 ③

log  log  

  

따라서 소숫점 아래 5번째 자리에서 처음으로 0이 아닌 
숫자가 나타난다.

log  log 

  

따라서 소숫점 아래 8번째 자리에서 처음으로 0이 아닌 
숫자가 나타난다.
∴   
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9 정답 ①
표준형으로 변형하면       
중심이  , 반지름이 인 원이다.

직선이  을 지나므로     

원에 직선에 접하므로
원의 중심부터 직선까지의 거리 = 반지름
    

 

  
 

제곱하여 정리하면,
     

∴     

10 정답 ④

 가   
 위의 점이므로 ∴    

 와    사이의 거리는



 
  ∴    

∴              

11 정답 ④
    

1)   
    

  

∴   ±,  ±

2)   
     

성립하지 않음

∴    

12 정답 ④

    

  

     

     

  

  ,   
∴      

13 정답 ②

1)  ≤ 


       

     

     

∴      ≤ 
 ㉠

2)  ≥ 


      

    

    

∴  

≤    ㉡

㉠, ㉡에 의해      

∴  정수는 5개

14 정답 ①

확률의 합=1 이므로   


   

 

 

  × 

  × 


 
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15 정답 ④
ㄱ. lim

→∞
   (수렴)

ㄴ.       ⋯ (발산)

ㄷ. lim
→∞



 ,

홀수번째항의 극한 = 짝수번째항의 극한 이므로 (수렴)

16 정답 ②

 ≤    ≤
  

 ≥    ≥
  





 

    

  

17 정답 ③

   

  이므로  


   
 ∩


 ∩

 



∩ 

   



18 정답 ③
      

        

        라 하면,
    대입 :        
    대입 :       
  ,   
∴  나머지 5

19 정답 ①

이항분포를 따르므로  
 

앞면이 나오는 횟수를  , 점수를 라 하면
        

∴            

20 정답 ①
같은 사탕 6개를 3명에게 나누어주는 방법의 수는 자연
수 6을 3개의 자연수로 나누는 방법의 수와 같다.
            

1)     을 3명에게 나누어 주는 방법 : 3가지
2)     을 3명에게 나누어 주는 방법 : 6가지
3)     를 3명에게 나누어 주는 방법 : 1가지
따라서 10가지

4명 중 3명을 뽑는 방법의수 : 4가지
∴  ×  가지


